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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΗ 

Α1.1 

Σωστή απάντηση είναι το   γ . 

Α1.2 

Σωστή απάντηση είναι το  α . 

 

Α2.1 

Σωστή απάντηση είναι το β 

Α2.2 

Σωστή απάντηση είναι το α 

 

Α3 

α.  Σ 

β.  Σ 

γ.  Λ 

δ.  Λ 

ε.  Σ 
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Α4 

Με βάση το διάγραμμα που δίνεται στο σχολικό βιβλίο σελ 9.  : 

࣐ࢿ   ࣓ =RΟΛ 

 

  
૚૛

૚૙૙∙૚૙ష૜ =  ΟΛࡾ

 

 ΟΛ=120 (Ω)ࡾ  

 

Επομένως το κλειστό κουτί μπορεί να περιλαμβάνει παράλληλη 
συνδεσμολογία αντιστάσεων επειδή RοΛ<R1 

ଵ
ோ೴೰

=
ଵ

ோభ
+

ଵ
ோమ

 

RΟΛ=
ோଵ∙ோଶ

ோଵାோଶ
⇒ ଷ଴଴∙ோଶ

ଷ଴଴ାோଶ
=120 (Ω) 

R2=200(Ω) 

 

Α5 

Με βάση το θεώρημα De Morgan 

1ος τρόπος 

ݔ ∙ ݕ ∙ ݔ = തതതതതതതതതݖ ∙  ̅ݖ + തݕ + ݔ̅ = ̅ݖ +  തതതതതതݕ
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2ος τρόπος 

Χ Y Z X∙Y∙Z ࢄ ∙ ࢅ ∙  ഥࢆ +ഥࢅ+ ഥࢄ ഥࢆ ഥࢅ ഥࢄ തതതതതതതതതതࢆ

0 0 0 0 1 1 1 1 1 
0 0 1 0 1 1 1 0 1 
0 1 0 0 1 1 0 1 1 
0 1 1 0 1 1 0 0 1 
1 0 0 0 1 0 1 1 1 
1 0 1 0 1 0 1 0 1 
1 1 0 0 1 0 0 1 1 
1 1 1 1 0 0 0 0 0 

 

 

Σύμφωνα με την αρχή του δυϊσμού 

ݔ + ݕ +  ̅ݖ ∙ തݕ ∙ ݔ̅  = തതതതതതതതതതതതݖ

 

ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 

Β1 

Δίνονται τα:   uin  =  10 mV,   rout = 25 Ω,      rin  = 1 KΩ,     AV  = 500 

 

α)      iin  =  ௨೔೙
௥೔೙

       =   ଵ଴ ௠௏
ଵ ௄ఆ

   =  10μΑ 

 

β)     ΑV  =   
௨೚ೠ೟
௨೔೙

    ⇒   uout =  ΑV *  uin  =    500 ∙ 10mV  =  5000 mV  =  5V  

 

         iout  =   
௨೚ೠ೟
௥೚ೠ೟

      =  
ହ଴଴଴ ௠௏

ଶହ ఆ
  = 200mA 
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γ)    Pin  =  10mV ∙ 10μΑ  =  100 ∙ 10-3 ∙ 10-6 W  =  100 ∙10-9 W  =  10-7  W  

 

Pout  =  5 V ∙ 200mA  =  1000 ∙ 10-3 W  =  1 W 

AP      =     
௉೚ೠ೟

௉೔೙
   =     

ଵ ௐ
ଵ଴షళ   ௐ

     =  107    

 

AP (db)   =  10 ∙ log (107)   = 10  *∙ 7  =  70 db 

                  

δ)  

 

AP (ολ)(db)   = 70db+70db+70db+70db+70db = 5∙70db = 350db 

 

Β2 

α ) Με βάση τον Νόμο του ohm και τα πλάτη των 

ைܸோ = ைܫ ∙ ܴ 

ܴ = ைܸோ

଴߇
=

10
5

=  (ߗ)2

Ομοίως 

ைܸ஼ = ைܫ ∙ ܺ஼  

ܺ஼ = ைܸ஼

ைܫ
=

10
5

=  (ߗ)2

Με βάση τον τύπο της ισχύος 

௽ܲ = ௺௲߇
ଶ ∙ ܴ௽ 
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ܴ௽ = ௽ܲ

ாேܫ
ଶ = ௽ܲ

൬ ைܫ
√2

൰
ଶ =

75

൬ 5
√2

൰
ଶ =

75
25
2

=
150
25

=  (ߗ)6

 

β) 

஺ܼ஻ = ௢ܸ஺஻

ைܫ
=

50
5

=  (ܣ)10

Άρα από τον τύπο της σύνθετης αντίστασης για τα άκρα Α-Β προκύπτει: 

஺ܼ஻ = ටܴగ
ଶ + ܺ௅

ଶ ⟺ 10 = ට6ଶ + ܺ௅
ଶ ⟺ 10 = ට36 + ܺ௅

ଶ ⟺ ࡸࢄ = ૡ(ࢹ) 

  

γ) Αρχικά υπολογίζουμε το ΖΟΛ  

 ΖΟΛ= ඥ(ܴߨ + ܴ)ଶ + ௅ߕ) − ܺ஼ )ଶ  

 ΖΟΛ= √8ଶ + 6ଶ 

ΖΟΛ= √100 

ΖΟΛ= 10 (Ω) 
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Κάνοντας το διανυσματικό διάγραμμα όπως φαίνεται στο παρακάτω 
σχήμα: 

 

 

Από το τρίγωνο  

 

προκύπτει: 

εφ φΖ=
௑ಽି௑಴

ோ೴೰
 συνεπώς 

φΖ = τοξεφ 
ఄಽష ೉಴

ோ೴೰
= τοξεφ ଼ିଶ

଼
= τοξεφ ଷ

ସ
   

φZ 

XL-XC 

ZΟΛ 
 

RΟΛ 

Ι  VR VRΠ VRΟΛ 

   VL 

VC 

VL - Vc VΟΛ 

φZ 
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 επομένως φΖ=
గ
ହ

 

Άρα η εξίσωση της στιγμιαίας τάσης της πηγής είναι 

(ݐ)ܸ = ଴ܫ ∙ ܼ ∙ ݐߨ100)ߤߟ + ߮௭) = 5 ∙ 10 ∙ ߤߟ ቀ100ݐߨ + గ
ହ

ቁ = 50 ∙

ߤߟ ቀ100ݐߨ + గ
ହ

ቁ 

 

δ) 

గܲఘఈఊ =
1
2

∙ ଴ܸ ∙ ଴ܫ ∙ ௭߮ߥ߭ߪ =
1
2

∙  50 ∙ 5 ∙  ߥ߭ߪ
ߨ
5

=
1
2

∙ 50 ∙ 5 ∙
4
5

=  ݐݐܹܽ 100

  

Η άεργος ισχύς του κυκλώματος ισούται: 

 ܳ = ଵ
ଶ

∙  ଴ܸ ∙ ଴ܫ ∙ ௭߮ߤߟ =  ଵ
ଶ

∙ 50 ∙ 5 ∙ గ ߤߟ
ହ

= ଵ
ଶ

∙ 50 ∙ 5 ∙ ଷ
ହ

=
  ݎܣܸ 75

Η φαινόμενη ισχύς ισούται με  

ܵ =
1
2

∙  ଴ܸ ∙ ଴ܫ =
1
2

∙ 50 ∙ 5 =  ܣܸ 125

 

 


